



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 赏天下

2022年4月25日

星期一

HEZE DAILY 第9378期 今日四版



菏泽通二维码

## 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”推荐评选工作启动

新华社北京4月24日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于做好全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”推荐评选工作的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》指出,党中央、国务院决定,今年首次以党中央、国务院名义开展全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰。

《通知》要求,推荐评选工作要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,将政治标准放在首位,突出绩效导向,注重群众公认,选树一批近年来在深入贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神中做出突出成绩、时代特征鲜明、赢得群众赞誉的公务员先进典型,激励引导广大公务员深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大力弘扬伟大建党精神,赓续党的红色血脉,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量,在全面建设社会主义现代化新征程上埋头苦干、勇毅前行,为党和人民赢得更大荣光。

《通知》明确了推荐评选条件。对“人民满意的公务员”,从政治表现、工作业绩、廉洁自律等方面提出要求;对“人民满意的公务员集体”,从政治表现、工作业绩、领导班子建设和公务员队伍建设等方面提出要求。

《通知》要求,各推荐单位要高度重视推荐评选工作,加强组织领导,精心组织实施,切实发挥党委(党组)领导和把关作用。要全面考察推荐对象的政治素质、工作业绩和一贯表现,确保推荐对象的先进性、代表性和时代性。要充分发扬民主,严格工作程序,严肃工作纪律,确保公开公平公正。

## 习近平致信祝贺首届全民阅读大会举办强调

# 希望全社会都参与到阅读中来 形成爱读书读好书善读书的浓厚氛围

新华社北京4月23日电 首届全民阅读大会23日在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,阅读是人类获取知识、启智增慧、培养道德的重要途径,可以让人得到思想启发,树立崇高理想,涵养浩然之气。中华民族自古提倡阅读,讲究格物致知、诚意正心,传承中华民族生生不息的精神,塑造中国人民自信自强的品格。

习近平希望广大党员、干部带头读书学习,修身养志,增长才干;希望孩子们养成阅读习惯,快乐阅读,健康成长;希望全社会都参与到阅读中来,形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

开幕式上,中共中央政治局委员、中宣

部部长黄坤明宣读了习近平的贺信并讲话。他说,习近平总书记的贺信,充分体现了党中央对推动全民阅读、建设书香中国的高度重视。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,加强阅读引领,涵育阅读风尚,构建覆盖城乡的阅读推广服务体系,推动全民阅读扩大覆盖、提升品质、增强实效,以书香中国建设促进文化强国建设,为奋进新征程、建功新时代注入强大精神力量。

首届全民阅读大会由中央宣传部(国家新闻出版署)、北京市委、北京市政府指导,中宣部出版局、北京市委宣传部主办,主题为“阅读新时代·奋进新征程”,包括系列论坛、展览展示、发布和主题活动等环节。有关部门负责同志、出版发行单位和社会组织代表、专家学者和作家读者代表等参加大会。

曹县:  
「数字」赋能畜牧业高质量发展

本报讯(通讯员 陈付明 记者 威宾)“现在我们的‘数字牛生’技术已经应用到第二代,这个技术给我们养牛提供了非常大的帮助。”日前,曹县商都恒昌牧业有限公司王集镇双铺养殖场场长钱占宇告诉记者。

在双铺养殖场记者看到,8000多头牛的耳朵上,都戴着一个内置芯片的小耳标。戴耳标的牛为“实体牛”,手机客户端上还有一个对应的“数字牛”,“实体牛”和“数字牛”被饲养员们称之为“数字牛生”。每头牛每天的活动量、实时体温等数据直接传到饲养员的手机客户端,对活动和体温异常的牛,饲养员能及时发现、及时跟进。

钱占宇告诉记者,2015年恒昌公司引进了第一代“数字牛生”技术——项圈。2021年7月,恒昌公司引进第二代“数字牛生”技术——耳标。每个耳标的成本只要60元,仅这一项数字技术的换代就节约成本500多万元。

曹县银香伟业集团是国家农业产业化龙头企业,存栏奶牛近3万头。该公司应用数字技术,致力于打造“智慧牧场”,重金购买以色列阿非金软件系统,将养殖的饲草料配方、奶牛的体况监测、挤奶的智能控制等信息融为一体,各个独立的产业环节串联为一个完整的生产体系。

牛舍内的风扇、喷淋、清洁系统全部实现机械化和智能控制;信息加持的自走式饲喂车可以自主完成奶牛的营养配方,实现奶牛24小时自由采食。自动化转盘奶厅,可以第一时间记录奶牛的身份信息、体质状况和挤奶情况。

“通过数字技术,既节约了管理成本,又提高了管理效率,下一步,将加大数字技术推广力度,为‘数字乡村’建设贡献力量。”曹县县委网信办主任张习伟表示。

今年的《政府工作报告》中提出:市区打通“断头路”10条。切切实实把民生实事做到群众心坎上。目前,洙水河北沿河路、平原路、华瑞南路、巢湖路等市政重点工程已全面开工建设——

## 打通“断头路” 方便市民出行

4月17日,洙水河北沿河路(振兴路至铁路)打通工程施工现场,挖掘机、起重机机器轰鸣,一片繁忙景象。

“我们抢抓有利时机,加紧施工,争取早日完工!”挖掘机司机告诉记者。

“虽然现在出行困难,但是这条路打通后,将极大地方便我们的生产生活!”附近居民刘凯说。

据项目相关负责人介绍,目前12%的灰土已经完成,道路养生后就开始水稳层施工。洙水河北沿河路(振兴路至铁路)工程正在施工的是桂陵路以西路段,目前正处于道路养生阶段,在这期间,施工人员也同时进行附属工程路灯、雨水支管等工程的施工。之后将开始水稳层施工,预计将在4月底完工。

洙水河北沿河路(振兴路至铁路)是今年市区要打通的10条断头路之一,也



### “一喷三防”保丰收



眼下正值小麦病虫害防治的关键时期,为最大限度降低小麦条锈病的流行风险,4月24日,成武县科技局“四心”工作队组织协调3台植保无人机在孙寺镇纯集村近4000亩麦田实施“一喷三防”统防统治植保作业,全力助推夏粮丰产。

记者 李若生 摄

## 绿意盎然“幸福滩”

——东明县“北工南农”发展格局助力滩区高质量发展速写

春风徐来生产忙。日前,在东明县长兴集乡“金凤滩”虎杖中药材基地,负责人们发展忙着指挥工人检修节能滴灌的开关阀门,组织人员安装管道铺设。

东明格鲁斯生物技术有限公司董事长车发展介绍,虎杖喜水,滩区水资源丰富,适合虎杖种植。基地虎杖种植面积超过1.3万亩,去年新上水肥一体化设施,既可以提高水肥利用率,还能省水省工省钱。

虎杖含有一种重要的物质——白藜芦醇。该公司的白藜芦醇产品,通过国际认证,出口多个国家,成为国内最大的虎杖种植加工基地。“白藜芦醇在国外市场需求很大,广泛应用于食品、医药、保健品、化妆品等领域。”车发展说。

基地每年的用工量近300人,给周边滩区群众提供了稳定的收入来源,每人每天工资100元左右。

“虎杖不仅有很高的经济价值,长高达近2米,冠层丰富、根系庞大,可以增加植被覆盖率,减少风蚀和水蚀,有利于水土保持,有利于滩区生态环境保护。”车发展说。

通过“龙头企业+合作社+农户”经营模式,基地成立了虎杖种植专业合作社,带动农民发展虎杖种植,引导农民开展现代农产品开发、绿色农产品种植与销售、初步完成这项我市历史上最大规模的民

生工程、民心工程,为滩区群众致富奔康奠定了坚实基础。

黄河滩区迁建工程实施后,大规模土地流转有了基础,产业辐射带动能力不断增强,实现了传统产业转型升级,为滩区现代农业发展带来新的契机。

东明是黄河入鲁第一县,也是全省黄河滩区居民迁建主战场。经过多年发展,全县形成了南北不同的产业发展格局,工业经济集中在县域北部,农业集中在县域南部。去年,市里为东明设定“北工南农”发展格局,根据规划,东明县北部5个镇、街道,定位为高端化工发展功能区;南部9个乡镇及全部黄河滩区为绿色生态发展功能区。

东明县黄河滩区面积317平方公里,今后滩区将重点发展富硒小麦、黄河水产、有机杂粮、中药材等特色产业,同时,严守生态保护红线,禁止发展工业,推动现有工业项目逐步退出,还将限制农药、化肥、除草剂的使用量。

聚焦滩区迁建后半篇文章,我市统筹推进搬迁安置、产业就业、公共设施和社区服务体系建设,进一步明确滩区产业发展方向,加快补齐滩区基础设施建设短板,确保滩区群众“搬得出、稳得住、能发展、可致富”。记者 张啸 通讯员 王恩标